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E. Leybold’s Nachfolger, Colonia.
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Modelo hidraulico de puente de Wheatstone, segiin Spies. Las llaves a, b, ¢, d
representan las resistencias, la turbinarepresenta el galvanémetro. [Fig. 1/, del tamafionatural.)

Modelo eléctrico de puente de Wheatstone de Spies. Las resistencias estin re-
presentadas por 4 limparas, que pueden intercalarse é quitarse mediante un con-
mutador rotatorio. [Fig.1);,del tamafionatural.]

Al hacer el pedido debe indicarse la tensién de corriente continua con la que debe trabajarse.

Modelo combinado de puente de Wheatstone. [Fig.1/;, deltamafionatural.]

Este modelo es la reuni6bn de los nos. 7862 y 7863, en el cual el andlogo de la corriente
eléctrica es una corriente de aire. La corriente eléctrica y la de aire actuan sobre la misma aguja
del galvanoscopio, estando este provisto de una aleta ancha que sirve al mismo de amortiguador
y para que el aire actiie. Como resistencias sirven las llaves y ldmparas bifilares. Estas tltimas
permiten intercalar una resistencia sencilla 6 doble, que corresponde 4 la llave cerrada 6 4 medio
cerrada. Para corriente continua de 110 voltios.
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